ArpapHuii coro3 Ykpainu &
AHATITUIHUH [IEHTP N

PO3PAXYHKU
CTOCOBHO BNJIMBY 3MiHU CUCTEMMU onofaTKyBaHHSA
(BigwkopnyBaHHsA MNOB ekcnopTepam i BigMiHu cneupexumy NOB BUpo6HMKaM CUPOBUHM)
Ha NaHKy nignpuvemcTB

1. MNo3sHa4yeHHA

A — BapTicTb dhakTopiB BUPOLLYBaHHS NPOAYKLUiT

[B1 — nogaHa BapTiCTb Ha eTani BUPOLLyBaHHSA

K1 — ctaeka N[B Ha eTani BUpoLLyBaHHA NpoayKUil

X1 — uiHa cupoBUWHU (BXigHa Ans eneeartopa)

X2 - "BuxigHa" uiHa CMPOBUHK Ha eneBaTopi (BXigHa Ana ekcnopTepa)
[B2 — BapTicTb, JOOaHa Ha eneBaTopi

K2 — ctaeka B ana enesatopa

X3 — uiHa ekcnopTy (cbikcoBaHa)

[BE — BapTicTb, JoAaHa Ha eTani ekcrnopTy
k3 — ctaeka N[OB ansa ekcnoptepa

2. lnax cupoBuHM Ha ekcnopT: BupobHuk cuposuHn —> Enesartop —> Ekcnoptep

2.1. Enesamop i Ekcriopmep — oOHa ocoba

LliHa ekcnopTy 3a ymoBu onogatkyBaHHA NOB Ha 3aranbHux 3acagax i BupobHuka i ekcnoprepa:

X3 = X1+ [IBE + k3*(X1 + [IBE) = A + [IB1 + k1*(A + [1B1) + [IBE + k3* (A + IB1 + k1*(A + [1B1) + [IBE)
= A*(1 + k1 + k3 + k1*k3) + AB1*(1 + k1 + K3 + K1*k3) + [IBE*(1+ K3)

Llina ekcnopTy 3a ymoBuM nosepHeHHA NOB ekcnoptepam i BiamiHu cneupexumy MNAB:
X3=X1+[OBE=A+[0B1+«k1*(A+[0B1) + OBE = A*(1 + k1) + AB1*(1 + k1) + OBE

LliHa ekcnopTy 3a ymOBM 3BinbHEHHS ekcnopTepis Big cnnatu MNOB i gii cneupexumy MNOB:

X3 =X2=X1+[OBE =A +[1B1+ [IBE

CniBBigHOLLEHHS LiHW ekcrnopTy 3a ymoBu noBepHeHHs MOB ekcrnopTepam i BigMiHu cneupexumy MOB i
3a YMOBMU 3BiNbHEHHS ekcnopTepis Big cnnatu MNOB i aii cneupexumy NOB cknagae:

(A*(1 + k1) + OB1*(1 + k1) + ABE) / (A + AB1 + ABE) = 1 + k1*(A + OB1)/ (A + AB1 + OBE) =

1+ k1*(1 + OAB1/A)(1 + AB1/A + OBE/A)
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Tabnuusa koedilieHTy 3pOCTaHHSA LiHM eKCNOopPTY Npu 3MiHi pexxmnMmy onogaTtkyBaHHs "cneupexuim MNOB —>
3BiNbHeHHs ekcnopTtepie" Ha "MOB BupobHuka 20% —> BigwKodyBaHHS ekcrnopTepam" Mpu pi3HKX
YyacTKax [ogaHoi BapTOCTi BMPOOHMKA CUPOBUHK i ekcnopTepa (BiH Xe eneBaTop) Mo BiOHOLIEHHIO OO0
CyMapHOI LiiHW akTopiB BUPOOHMLTBA CUPOBUHMU:

HopnaHa BapTicTb HopnaHa BapTicTb 3pocTaHHSA LiHK
BUPOBHMKA CUPOBUHM eneBartopa-ekcrnoprepa (Ha %)
(no BiAHOLIEHHIO A0
BapTOCTi CUPOBMHM)

25% 5% 19,23%
10% 18,52%

20% 17,24%

30% 16,13%

50% 14,29%

50% 5% 19,35%
10% 18,75%

20% 17,65%

30% 16,67%

50% 15,00%

75% 5% 19,44%
10% 18,92%

20% 17,95%

30% 17,07%

50% 15,56%

100% 5% 19,51%
10% 19,05%

20% 18,18%

30% 17,39%

50% 16,00%

125% 5% 19,57%
10% 19,15%

20% 18,37%

30% 17,65%

50% 16,36%

3a yMOBM, KONW LiHa eKCNOPTY BM3HAYaeTbCA Ha CBITOBMX OipXax i B JaHOMY BUMAAKY ii MOXHa BBaXaTu
ikcoBaHO, 3pOCTaHHA LiHW eKCrnopTy, crnpudvHeHe BiaMiHoW crieupexumy [1[0B, BunuBaetbcs B
¢haKkTU4HEe 3HMXKEHHS LiHW ANnA nonepeaHix NlaHokK, B JaHOMY BMNagky — Ansi BAPOOHUMKA, BigCOTOK
3HWXKEHHS LiHM Ana BMpobHMKa B JaHOMy BMNaaKy konueaeTbes Big 15% no 19%.

3. LUnax cupoBMHMU Ha eKcnopT: BMpobHUK cuposuHu —> EneBatop —> EkcnopTep
3.1. Enesamop i Ekcriopmep — pisHi nidnpuemcmea
LliHa ekcnopTy 3a ymoBu onogaTtkyBaHHs MN[B Ha 3aranbHux 3acagax i BUpobHuka i ekcnoprepa:

X3 =X2 + OBE + k3*(X2 + ABE) = X1 + AB2 + k2*(X1 + OB2) + OBE + k3*( X1 + OAB2 + k2*(X1 + OB2) +
OBE) = X1*(1 + k2 +k3 + k2*k3) + OB2*(1 + k2 +k3 + k2*k3) + ABE*(1 + k2) =

(A +0OB1 + k1*(A + OB1))*(1 + k2 +k3 + k2*k3) + AB2*(1 + k2 +Kk3 + k2*k3) + ABE*(1 + k2) =

A*(1 + k1)*(1 + kK2 +k3 + k2*k3) + OB1*(1 + k1)*(1 + k2 +k3 + k2*k3) + OAB2*(1 + k2 +k3 + k2*k3) + OBE*(1
+K2)
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Llina ekcnopTy 3a ymoBu nosepHeHHs MNB ekcnopTtepam i BigmiHn cneupexnmy MAB:

X3 = X2 + [IBE = X1 + [IB2 + k2*(X1 + 1B2) + ABE = X1*(1+k2) + AB2*(1+k2) + [IBE =
(A + [B1 + K1*(A + 1B1))*(1+Kk2) + AB2*(1+k2) + [IBE =
A*(1+K1)*(1+K2) + OB1*(1+Kk1)*(1+k2) + AB2*(1+k2) + ABE

Llina ekcnopty 3a ymoBM 3BiflbHEHHs ekcnopTepiB Big cnnatu OB, cnnatn OB nepwwum
nocTavanbHUKOM Ha 3aranbHux nigctasax i il cneypexumy MNAB ana BUpoGHUKa CUPOBUHN:

X3 = X2 + [IBE = X1 + [1B2 + k2*(X1 + [IB2) = A + [IB1 + B2 + k2*( A + [1B1 + [IB2) =
A*(1+k2) + [IB1*(1+K2) + OB2*(1+K2)

CniBBiOHOLLEHHS LiiHM ekcnopTy 3a ymoBu noBepHeHHs MNMAB ekcrnopTepam i BigMiHWM cneupexumy MOB i
3a YMOBM 3BiflbHEHHS ekcriopTepis Big cnnatu MNMAB i gii cneupexumy MNMAB cknagae:

(A*(1+K1)*(1+K2) + AB1*(1+k1)*(1+K2) + OB2*(1+Kk2) + ABE) / (A*(1+k2) + [IB1*(1+k2) + [IB2*(1+K2)) =
A*(1+K2) + A*K1*(1+k2) + [IB1*(1+Kk2) + ABT*k1*(1+k2) + OB2*(1+k2) + [BE / (A*(1+k2) + OB1*(1+k2) +
OB2*(1+k2)) = 1 + (A*k1*(1+k2) + IB1*k1*(1+k2) + ABE) / (A*(1+k2) + [1B1*(1+Kk2) + AB2*(1+k2)) =

1+ (K1*(1 + K2) + OB1/A*k1*(1+k2) + ABE/A) / (1+K2) + OB1/A*(1+k2) + IB2/A*(1+k2))

Mpu ctasui NMOB ans BupobHuka cuposuHy i enesatopa 20%:

1+(0.24 + 0.24*OB1/A + ABE/A) / (1.2 + 1.2 AB1/A + 1.2 IB2/A)

Tabnuus koedilieHTy 3pOCTaHHS LiHM eKCNOPTY Npy 3MiHi pexxMMy onogaTKkyBaHHs "crneupexum MOAB —>
3BiNbHeHHs ekcnopTepis” Ha "lM[B BupobHuka Ta enesatopa 20% —> BiALWKOAYBaHHSA ekcnopTepaM” npwm
Pi3HMX YacTKax OoaaHol BapTOCTi BUPOOHMKA CUMPOBMHM, erneBaTopa i ekcrnopTepa Mo BiAHOLIEHHI0 A0
CYyMapHOI LiHW dhakTopiB BUPOBHULTBA CUPOBUHM:

HopaHa BapTicTb HopaHna BapTicTb HopaHa BapTicTb 3pocTaHHS LiHn
BMPOOHMKA CYPOBUHM enesaTopa ekcrnoprepa Ha %

25% 5% 5% 22.44%
10% 25.64%

10% 5% 21,60%

10% 24,69%

20% 5% 20,11%

10% 22,99%

30% 5% 18,82%

10% 21,51%

50% 5% 16,67%

10% 19,05%

50% 5% 5% 22,04%
10% 24,73%

10% 5% 21,35%

10% 23,96%

20% 5% 20,10%

10% 22,55%

30% 5% 18,98%

10% 21,30%

50% 5% 17,08%

10% 19,17%

75% 5% 5% 21,76%
10% 24,07%

10% 5% 21,17%

10% 23,42%
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20% 5% 20,09%

10% 22,22%

30% 5% 19,11%

10% 21,14%

50% 5% 17,41%

10% 19,26%

100% 5% 5% 21,54%
10% 23,58%

10% 5% 21,03%

10% 23,02%

20% 5% 20,08%

10% 21,97%

30% 5% 19,20%

10% 21,01%

50% 5% 17,67%

10% 19,33%

125% 5% 5% 21,38%
10% 23,19%

10% 5% 20,92%

10% 22,70%

20% 5% 20,07%

10% 21,77%

30% 5% 19,28%

10% 20,92%

50% 5% 17,88%

10% 19,39%

3a yMOBM, KOMKM LiHA €KCnopTy BU3HA4Ya€eTbCA Ha CBIiTOBMX Oipxax i i MOXHa BBaxaTu (DiKCOBaHOLO,

3POCTaHHSA LiHW €KCNopTy BUNIMBAETbLCA B PaKTUYHE CyMapHe 3HWXKEeHHS WiHW gns 4BOX nonepenHix
NaHoOK — eneBaTopa Ta BUPOOHMKA, CYMapPHUA BiACOTOK 3HWXEHHS LjiHM KonMBaeTbCcA HaBkorno 20% B

3anexHOCTi Bif 4aCTOK AOAaHOI BapTOCTi Ha Pi3HMX MaHKax.

[aHi Wwoao 3pocTaHHA LiHW eKCnopTy npu 3MiHI pexmnMmy onofaTKyBaHHSA e pas MigkpecnoTb Halli
BMCHOBKM, HaBedeHi B Po3paxyHkax AHanitnyHoro ueHTtpy ACY ctocoBHo Bnnuey ctasku OB Ha uiHy
KiHLLeBOI NPOAYKLii i oNTMManbHi peXxnMy onogaTKyBaHHs, Npo Te, WO HanubinbLWWN BNAUB Ha 3pOCTaHHS
LiHn anga cnoxusada cnpasnse MNOB Ha piBHi BUpOOHMLTBA CUPOBUHU. TOX | 3MEHLUEHHS LiHWX, BUKMKaHe
HaBegEeHOH 3MIHOK CUCTEMM OMNOAATKyBaHHS, HanbinbL 6onsiye BAApPUTb NO BUPOOHUKAX CUPOBUHM.
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